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Poll Shows Gain in
Anti-War Views

By George Gallup
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commit our forces to Viet-
nam has more than doubled | _
over the last five years.

In August 1965, one year
after the Bay of Tonkin inci-
dent, 24 per cent of all per-
sons interviewed said théy
believed it a mistake to have
become involved in the war.
The percentage climbed t0 35
per cent in 1966, to 46 per
cent in 1967, to 53 per centin
1968, to 58 per cent last fall.

A total of 1509 adulfs were
interviewed in person in the
survey which wasconducted
May 22-25. More than 300
carefully selected localities
were covered by interview-
ers. :

The question asked, the lat-
est results and trend:

In view of -the develop-
ments since we entered the
fighting in Vietnam, do you




